

2018新丝路湖南模特大赛长株潭赛区决赛落幕 邓伊岑、何宗霖、刘矾琦摘得桂冠

雨中走秀很奇妙！意外夺冠很开心！

本报10月9日讯 今日下午，“中建信和杯”2018新丝路湖南模特大赛长株潭赛区决赛在湘潭昭山示范区、中建昭山印象美丽落幕。虽然低温小雨，衣着单薄，模特们表现却不打折扣，给现场观众带来了一场精彩的视觉盛宴。

【现场】 三轮比拼决出佼佼者

本次比赛由湖南日报报业集团和新丝路产业集团主办，中建信和地产有限公司总冠名，华声在线股份有限公司、三湘都市报、湘潭昭山示范区管理委员会、新丝路(北京)模特大赛有限公司承办。

新丝路集团副总裁汪桂花担任大赛评判长，其他六位专业评委分别来自学界、文艺界、主流媒体和形体教练。大赛设立女子超模组、女子偶像组和男子超模组三个组别，由T台活力装秀、泳装秀、礼服秀三部分组成。

比赛现场，选手们能歌善舞。双胞胎姐妹选手刘莹、刘茜和选手刘嘉欣带来了歌舞表演《咖喱咖喱》，轻快的旋律活跃了现场氛围。男选手朱昱昊带来了一段精彩的街舞表演，将现场氛围推向一个高潮。

三轮比拼后，女子超模组冠军分别由邓伊岑、贺智、桑绿

绿获得，男子超模组冠军分别被何宗霖、丁仕广、刘源夺得，女子偶像组冠军分别被刘矾琦、张纳、黄欣汝摘取。

【选手】 下雨天走T台很有感觉

对选手来说，下雨天走T台是个很特别的体验。湖南师范大学的大一新生贺智第一次参加模特比赛就拿到了女子超模组亚军，“第一次在下雨天走秀，很奇妙，感觉自己没有完全发挥出来。”选手屈如果则很享受下雨的感觉，“虽然今天下雨，但是感觉没有太大的影响，每次穿高跟鞋卡上音乐点就很爽。”

女子超模组冠军邓伊岑抑制不住内心的喜悦，“公布获奖名单的时候，一直没念到我的名字，我就觉得是冠军了。”

男子超模组冠军何宗霖第一次参加模特比赛，“没有想过能拿到冠军，觉得很开心，以后会继续努力。如果有机会参加湖南省的总决赛，我一定会更加努力。”

■记者 袁欣
实习生 余林钗



新丝路湖南模特大赛长株潭赛区决赛落幕，何宗霖、邓伊岑、刘矾琦摘得桂冠。记者曾小军摄



白举纲巡演 长沙开唱

本报10月9日讯 近日，白举纲携个人第三张视觉概念专辑——《耳盲》重返长沙开唱，为期盼已久的粉丝送上一场视觉与听觉的现场盛宴。

当晚，长达两个小时的演出中，白举纲带来了刚刚完成的第三张专辑《耳盲》中的歌曲，以及《无恙》《燃》等老歌。新专辑以四章赤、蓝、青、白调色概念，描述了白举纲一路成长的心境。粉丝们也通过白举纲的记歌词“小考验”，屡屡发起全场大合唱，让其感动不已。据悉，新专辑《耳盲》以“城市降噪行动”为主题，鼓励大家放松精神解压，“捂住耳朵，倾听内心最真实的声音”。接下来，白举纲还将赴成都、上海、重庆、深圳开唱。

■记者 袁欣
实习生 余林钗 郑晨红



中国民生银行长沙分行入湘十年

——“我们的厅堂 我们的故事”厅堂服务明星小故事连载

多一声询问 多一分守护



中国民生银行长沙东塘支行
服务经理 欧阳鑫

服务不仅体现在整洁的厅堂和舒适的环境，更体现在每天的笑容和用心的守候。东塘支行服务经理欧阳鑫“用心”服务，用实际行动打动客户的心。

某天，欧阳鑫如往常一样在厅堂巡视，一位神色慌张的老人走进支行。欧阳鑫主动上前询问，老人十分焦急的表示，因事情紧急，他需要马上办理汇款业务。

当时等待办理业务的客户较多，欧阳鑫帮老人取号后，扶着他来到爱心座位处等候。欧阳鑫一边安抚一边了解询问客户的情况，老人说他收到孙子的短信，短信中写道孙子在学校突发急病无

法说话，急于用钱住院治疗，因同学帮他垫付了医药费，所以让老人将钱汇至他同学周某某的卡上。事发紧急，老人才如此着急的需要马上汇款。

欧阳鑫立刻意识到老人可能遇到了短信诈骗，立马提示老人先打电话与孙子核实情况。随即，老人很快与孙子同学取得了联系，原来这位老人的孙子在学校手机遗失，并未生病住院。此时老人才恍然大悟，意识到自己差点落入不法分子设计的圈套，并连连感谢欧阳鑫的及时提醒。多一声询问，守护客户资金安全，在于平时工作的点点滴滴，让防范薄弱的老人避免了一场短信诈骗。之后的日子里，这位老人常常来到支行办理各项业务，他说，有民生人守着钱袋子，最让他放心、安心。



“码”上办卡 享海量优惠
民生信用卡 知你更懂你

关爱弱小客户 责任多一点



中国民生银行长沙人民路支行
运营柜员 舒欣瑶

来者是客，为客户服务不分业务大小。某日上午11时左右，虽然酷暑难耐，但每家银行都是一样，业务量仍然很大。

这时，一对小夫妻带着两岁左右的小女孩，手里提着一个小黑塑料袋子向舒欣瑶所在的窗口走来。小女孩的爸爸急匆匆地说女儿的储蓄罐里零零碎碎攒了2000多元硬币，想帮她换成整钞，但是走了好几家银行都因为太忙而没换成。舒欣瑶心里想

着：这个时候换零散钱，还真不能说不换是服务不到家。换位思考一下，如果在银行柜台清点2000多元硬币，清点、捆扎好至少需要半个多小时，那些排队等着取工资的包工队长、等着存钱回家的爷爷奶奶们……这些客户心里是不是会更着急呢？可来者是客，舒欣瑶没有理由拒绝。

这时小女孩仰着头，满头大汗，两只大眼睛盯着柜台里的舒欣瑶，好像在说，“姐姐您就帮我换了吧，我的腿都跑酸了！”舒欣瑶和小女孩的爸爸说：“你们先稍坐一下，我先帮你们清点一下，弄好之后再帮您换行吗？”他们听后很高兴，并协助一起清点，小女孩坐在座椅上也用小手和他爸爸一起帮忙，看着她那认真的样子，舒欣瑶开玩笑地说，“宝宝，姐姐帮你数好后，你的钱就存到姐姐这里的银行里好不好呀？”

小女孩向她妈妈望了一眼，她的妈妈对她说，“宝贝，你的钱你自己做主。”她回过来说：“好”，并且还说了一句让舒欣瑶没想到的话，“姐姐，等我长大了，挣了钱一定全都存在你上班的银行。”

舒欣瑶被这突如其来的表达感动化了，无意间问了一句：“你知道姐姐工作的银行叫什么吗？”她又抬头看了妈妈一眼，然后对着舒欣瑶说道：“我知道，刚来的时候在外面我和爸爸妈妈读过。”接着用她的童音一字一句地说：“中—国—民—生—银—行！”舒欣瑶没想到一个两岁小孩，只是因为自己帮她换了2000多元硬币，却把民生银行牢牢记在了心里，并留下了一个稚嫩的承诺！

望着小女孩一家满意离去的背影，舒欣瑶心想：银行是服务行业，服务工作无小事。民生银行的形象在女孩的心里一定是美好的！

